



Установа Студентски центар „Београд”
Светозара Марковића 56, 11000 Београд
Tel. + 381 (0)11 3637-200, fax + 381 (0)11 3611-270
Матични бр: 7038011; ПИБ 100224138

- **Високошколским установама чији студенти конкуришу за смештај у Установи Студентски центар „Београд”**

Поштовани,

Установа Студентски центар „Београд” је неколико година уназад препознала немогућност остваривања права на смештај свих студената који испуњавају Конкурсом предвиђене услове за доделу места у студентском дому. Бољом организацијом расподеле места, као и појачаним контролама станара, са задовољством вас обавештавамо да ће и ове године на расподели места за студенте старијих година студија сви студенти који испуњавају услове за смештај и заиста желе да осете све добробити живота у студентском дому, добити могућност да то своје право и остваре.

Студенти старијих година студија, који и у школској 2022/2023. години остварују право на смештај, имали су могућност да резервишу места у собама у којима су тренутно уселени. Коришћењем ове услуге студенти су омогућили да се резервисано место додели њиховој матичној високошколској установи и да буде у понуди места на расподели, а од пласмана кандидата на ранг-листи зависи да ли ће то место моћи и да изабере. Препорука наше Установе је да се резервације поштују до границе која не угрожава правичност доделе места.

Живот у студентском дому је јединствено искуство у животу сваког академца. У нашим домовима деца израстају у људе, осамостаљују се, уче да цене и себе и друге, да помажу једни другима и постају спремни за живот који их очекује након завршених студија. Ваша и наша законска одговорност је да се на ранг-листама нађу искључиво студенти који испуњавају Конкурсом прописане услове. Зато је важно да се приликом пријема документације посебно води рачуна о статусу студента.

С друге стране, студенти морају да схвате да, уколико један корисник злоупотреби право на смештај, односно „уступи или прода место”, он заузима простор намењен неком бруцошу који је остао испод „црте”, а коме би добијање тог места можда довело у питање и целокупно студирање, будући да је смештај у студентским домовима за многе финансијски једино прихватљиво решење. Цене смештаја и исхране у студентским домовима и ресторанима су веома повољне: студенти смештај плаћају од 1300 до 2990 динара месечно, а сва три obroка дневно коштају 266 динара (доручак – 56, ручак – 120, вечера – 90 динара). У студентским домовима живе најбољи студенти и Установа Студентски центар Београд заиста улаже напоре како би им студирање и живот у Београду учинили лакшим и лепшим.

С поштовањем,

СЛУЖБА СМЕШТАЈА

